



## **В Алатыре местная жительница обвиняется в применении насилия в отношении двух полицейских**



Следственными органами СК России по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летней жительницы города Алатыря. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, днем 02 марта 2022 года обвиняемая была доставлена сотрудниками полиции в межмуниципальный отдел МВД России «Алатырский» за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство). Будучи в состоянии алкогольного опьянения, выражая недовольство её задержаниям, злоумышленница с целью воспрепятствования законными действиями сотрудников полиции по досмотру содержимого ее одежды и сумки для последующего ее водворения в помещение для задержанных лиц, нанесла двум полицейским несколько ударов ногой по ногам. Тем не менее её противоправные действия были пресечены.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Причастность обвиняемой к инкриминируемому деянию подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями потерпевшего, свидетелей, заключением проведенной судебной медицинской экспертизы, а также другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Алатырский районный суд Чувашской Республики для рассмотрения по существу.

25 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1677672>